

挑瓜、称重、装袋……6月24日上午10时许，在相山路与桓谭路交叉路口西人行道上的“临时销售西瓜摊点”，瓜农刘先敏满脸的喜气洋洋。“种了50亩西瓜，等瓜快成熟时俺就犯了难：咋销售呢？”刘先敏说到这里，眼睛里竟然有些湿润——

## 淮北城管，为俺解烦忧

■记者 徐志勤 通讯员 马晓伟

“俺是萧县闫集镇汪楼村人，是西瓜种植户。今年承包了50亩西瓜，西瓜要成熟了就愁销售。淮北住的乡邻返村时告诉俺，这里有‘西瓜临时销售点’，俺就来问问能不能找条路子……”6月9日下午，53岁的刘先敏走进了相山区相南街道城管中队办公室。

了解了刘先敏的来意，中队长仲继明有点犯难。近年来，按照“堵疏结合、统筹兼顾、方便市民、服务瓜农”的原则，相山区城管安排人员开展本地瓜农信息摸排统计，在不影响交通和市容环境卫生、不影响居民日常生活的前提下，对城区范围内设置“便民西瓜销售点”，助力本地自产瓜果销售。

“刘先敏是外地瓜农……”仲继明思忖了下，找到中队指导员任舒畅一起商量后，决定帮助这位外地瓜农设置临时销售点。

当天下午，任舒畅带着队员一起到市区路面现场勘察，最终为刘先敏确定了这处便民西瓜销售点的位置。

6月10日上午，从相南城管中队队员手中接过“便民瓜果临时销售点”的牌子，刘先敏就红了眼睛。

1968年出生的刘先敏，早些年在广州、西藏等地打工。近年来，感觉身体吃不消的他返回了家乡。看到别人种植西瓜行情不错，今年他承包了50亩地种植“8424”西瓜。整地、搭棚、育苗、稼接、载苗……忙活了几个月，迎来了收

获的季节。然而今年在农村瓜价较低，销售不畅，刘先敏在乡邻的点拨下，找到了相山城管，想着在淮北销售西瓜。

原本是抱着试试的心态，没想到竟然成了。在相南街道城管中队的帮助下，刘先敏有了属于自己的临时西瓜销售点。

“每天能卖1500斤到2000斤，价格也不错。”6月24日上午，刘先敏乐呵呵地说。“家中还有一个老父亲帮着看护瓜园。两个孩子，闺女出嫁了，儿子在外打工……一车西瓜快卖完了，我就开车回去采摘，能赶上趟，不耽误销售。”

“他家西瓜的确不错，我每天都会买一个回去，口感沙甜。”前来购买西瓜的刘女士不吝赞美。

“淮北城管部门替俺这外地瓜农想得真周到，不仅给我们提供了便利场地、发了摊点证，还留下了服务热线电话……是淮北城管解决了俺的愁心事啊！”刘先敏感叹道。

当日下午，在相山北路与民生路交叉路口，西街道城管中队中队长马传俊和几名城管队员正在向瓜农介绍相关城市管理方面的政策，要求他们不得随意更换销售地点，不得将西瓜堆放在地上，不得在临时西瓜销售点周边放置钢丝床、铺盖及其他杂物……

群众有所需，城管必有应。今年夏初，相山区城管局针对夏季瓜果市场需求，在城区范围内增设便民西瓜销售点位55个，为瓜农开辟销售“绿色通道”。“出于稳就业、保

民生的考虑，我们今年适当扩大了西瓜临时销售摊点设置的范围和数量，结合瓜农的销售需求选取布点路段，并加强对摊点和瓜农的管理，做到放而不乱、放中有管，摊在地清、人走地净。”相山区城管大队副大队长李泉岭介绍道，同时要求广大城管队员做好对瓜农的管理、引导、服务工作。“尤其在服务瓜农的过程中，要用真心、动真情、下真劲，为维护市容环境作出贡献。”

“在这临时西瓜销售点卖瓜快半个月了，俺心里对这座城市生出了许多亲近感。不仅是因为淮北城管服务贴心周到，还有淮北市民也待人热情，让俺这外地人心里始终是暖融融的！”瓜农刘先敏黝黑的脸上绽放着感激的笑容。



## 守护校园 饮食安全

6月24日上午，濉溪县市场监督管理局邀请人大代表、政协委员和消费者代表，对学校、幼儿园开展“随机查餐厅”活动，守护校园食品安全。

现场，检查人员重点对各学校食堂从业人员健康管理、原料进货查验、蔬菜农药残留检测、餐具消毒、食材生产日期、食品加工、食品留样等方面进行了严格细致的检查。

食品安全无小事。在“随机查餐厅”行动中，濉溪县市场监督管理局通过邀请社会各界人士参与，形成部门监管、行业自律、公众参与等监督执法模式，营造校园良好的用餐环境，守护孩子们的盘中餐。

■摄影 记者 梅月 通讯员 王琪

## 我市赴沪学习锻炼干部开展 “追寻百年党史·牢记初心使命” 主题党日活动

■记者 邹晨光 通讯员 安敏

本报讯 6月24日，我市第四批赴沪学习锻炼干部临时党支部组织全体学习锻炼干部，前往中国共产党第一次全国代表大会纪念馆开展“追寻百年党史·牢记初心使命”主题党日活动，通过寻访百年党史，践悟初心使命，传承革命精神。

面对鲜红的党旗，全体学习锻炼干部举起右手，庄严宣读入党誓词，铭记入党初心，深刻接受党性教育和思想洗礼。

参观后，大家纷纷表示，从中国共产党艰难的革命历程中，深刻感受到了今天美好生活的来之不易，要从历史中汲取精神力量和经验智慧，站在新的历史起点上不忘初心、牢记使命、奋发有为，努力为建设经济强百姓富生态美的现代化美好淮北贡献力量。

## 我市首个既有住宅加装电梯 在东街道开工

■记者 俞晓萌 实习生 许玥

本报讯 6月25日上午，我市首个既有住宅加装电梯在东街道相山北路5号1栋1单元开工，吸引了周边不少居民观摩。

老旧小区改造(既有住宅加装电梯)是我市一项民生工程，既完善了既有住宅功能，又提高了居民生活品质。据悉，为提升老旧小区改造(既有住宅加装电梯)项目审批质效，我市持续深化工程建设项目建设制度改革，多措并举，开辟审批绿色通道，打造项目“极简”审批模式。6月23日，相山北路5号1栋1单元业主代表，从相山区政务服务中心窗口工作人员手中接过了该单元电梯设备及配套钢结构安装工程的施工许可证。

今年4月份，我市公布《淮北市既有住宅加装电梯工作实施方案(试行)》。既有住宅加装电

梯应当按照“一梯一策”的原则，由申请人或委托人或实施主体组织编制符合建筑设计、结构安全、人防防护功能安全、消防安全和特种设备等相关规范标准的既有住宅加装电梯实施方案。

老旧小区改造(既有住宅加装电梯)是我市一项民生工程，既完善了既有住宅功能，又提高了居民生活品质。据悉，为提升老旧小区改造(既有住宅加装电梯)项目审批质效，我市持续深化工程建设项目建设制度改革，多措并举，开辟审批绿色通道，打造项目“极简”审批模式。6月23日，相山北路5号1栋1单元业主代表，从相山区政务服务中心窗口工作人员手中接过了该单元电梯设备及配套钢结构安装工程的施工许可证。

该单元业主王宏兴说：“加装电梯是我们多年来梦寐以求的愿望，今天终于如愿以偿，我感到非常高兴，也感谢大家的共同支持和帮助。”作为承建单位，市建投集团表示，将不负众望、不负所托，竭尽全力为主业打造高品质的住宅提升工程，为百姓圆梦。

## 皖北康复医院获全国儿童康复治疗师技能大赛团体三等奖

■通讯员 刘敏 吴敏

本报讯 6月17日—21日，第三届“昭鸣杯”全国儿童康复治疗技能大赛在合肥市举办，国内72支参赛队伍进行了激烈角逐。

皖北康复医院团队由儿童康复治疗中心4名年轻的康复治疗专业骨干组成。赛前他们利用业余时间加班加点，积极备战

参赛项目演练，从规范化细节做起，反复练习，确保治疗方案中的每个动作手法都准确无误，以求达到最佳治疗效果。比赛中，该院参赛选手们热情饱满、配合默契、不畏强手，在病例分析、康复评定、制定康复处方及康复功能训练手法等方面发挥了较高水平，赢得了评委和专家们的好评，荣获大赛团体三等奖。

## 宽带选移动 上网质量好

我们百分努力 只为您10分满意

中国移动 5G+



·广告·

中国电信 CHINA TELECOM

## 千兆智选宽带 千万家庭信赖

智慧生活用电信

享 1000M宽带 全场景保障  
享 全光组网 千兆WIFI 先机不在  
享 超清IPTV 影视娱乐 智慧尽享  
享 天翼看家 老幼安全 无忧看护



ICBC 工银信用卡

## 幸福分期

工银信用卡

让幸福来得早一点！

中国工商银行信用卡

广告

官方微博

官方微信公众号

### 房屋抵押分期

- 专属额度最高50万，期限最长8年
- 限时优惠年手续费3%
- 有房无贷客户可申请
- 分期8年10万元月供仅1291.67元（含费用250元）

### 家装分期

- 专属额度最高30万元，期限最长5年
- 限时优惠5年手续费16.98%（相当于每年3.396%）
- 分期5年10万元月供1949.67元（含费用283元）

### 家用电器分期

- 专属额度最高30万元，期限最长3年
- 购置新车或二手车均可申请（需通过淮北工行准入合作汽车经销商办理）

### 幸福e分期

- 针对公务员、国企等优质企业员工纯信用贷款
- 分期手续费低至年费率3.2%，
- 额度最高30万元，期限最长5年
- 分期5年10万元月供1933.33元（含费用266.67元）

淮北工行各营业网点均可咨询办理